

踏歌声矢志进前列 再扬帆启程创伟业

自治区监狱管理局东部分局举办保安沼地区监狱系统迎新春团拜会



图为东部分局党委书记、局长韩万平致新春贺词。



演出现场。

音德尔讯 为进一步增进保安沼地区各单位的沟通与交流,展现广大民警职工和社区群众的精神风貌,凝聚力量、共话发展、喜迎新春,近日,自治区监狱管理局东部分局在警体训练馆举办了保安沼地区监狱系统2019年迎新春团拜会暨乌塔其文体协会送欢乐慰问演出。保安沼地区各监狱单位领导、民警职工代表、离退休老同志和社区群众500余人观看演出。东部分局党委书记、局长韩万平代表分局党委致新春贺词,并送上节日祝福。

韩万平在讲话中指出,2018年里,保安沼地区监狱系统各级组织和广大民警职工,认真贯彻落实党的十九大精神和全区监狱工作要点,牢记使命,忠诚履职,攻坚克难,真抓实干,圆满完成全年各项工作任务,实现了“大事不出,小事也不出”的工作目标,向厅局党委交上了一份合格的答卷。

同时,韩万平还强调,2019年,是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会的关键之年,是全区监狱工作进前列的攻坚之年,任务艰巨,使命光荣。新的一年,我们要继续深入学习宣传贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,始终坚持党对监狱工作的绝对领导,自觉把党的建设摆在首位,

牢固树立监狱作为政治机关的本质属性;始终坚持总体国家安全观,坚守安全底线,打造最安全的监狱;始终坚持把罪犯改造作为中心任务,自觉践行改造宗旨,统筹推进以政治改造为统领的“五大改造”新格局;始终坚持做好保安沼地区建设与发展工作,积极回应广大民警职工对美好生活的期望和向往。

在慰问演出中,社区文体协会与监狱民警职工同台演出,表达了对奋战在监狱工作一线的广大民警和职工的亲切慰问。其中,“歌声飘过40年”歌曲串烧以及情景剧《穿越40年》等节目,讴歌了改革开放40年来保安沼地区人民生活翻天覆地的变化和三代监狱人忠诚奉献接续奋斗的光辉历程。

踏歌回望,阔别2018,峥嵘岁月,捷报频传,凸显警察本色;昂首阔步,拥抱2019,戮力同心,兰舟催发,更需扬帆致远。东部分局及保安沼地区各监狱单位将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在厅局党委的正确领导下,全力以赴保安全,攻坚克难抓改革,励精图治谋发展,凝心聚力进前列,全力确保保安沼地区各项工作适应新形势、践行新思想、激发新作为、实现新突破,全面推动监狱工作向着进前列的宏伟目标阔步前进!

(张国发)

通过开展示范创建活动 加快法治政府建设进程

呼和浩特讯 深入推进法治政府建设是一项全局性、系统性、长期性的工作,任务艰巨、责任重大。法治政府建设示范创建工作,是推进依法行政工作的重要抓手,是推动建设法治政府进程的重要载体,是中共中央、国务院《法治政府建设实施纲要(2015-2020年)》和内蒙古自治区党委、政府《贯彻落实<法治政府建设实施纲要(2015-2020年)>实施方案》部署的重要工作。为进一步加快法治政府建设进程,全面深入推进依法行政,2018年,自治区法治政府建设领导小组依法行政专项工作协调办公室继续深入开展法治政府建设示范创建活动。

2018年,各地在全面总结、提升、推广去年创建的十个示范旗县(市、区)法治政府建设经验做法的基础上,进一步深化创建工作,继续创建法治政府建设示范旗县(市、区)10个,法治政府建设示范盟市3个,法治政府建设示范部门(系统)7个,形成全方位的示范创建体系,营造自治区全面推进法治政府建设的良好氛围。各盟市、旗县(市、区)、自治区各部门紧紧围绕《纲要》和《实施方案》,对标《内蒙古自治区法治政府建设示范创建标准》,在推进依法行政、法治政府建设的某一个方面或几个成绩突出,特点鲜明,具有创新性、示范性和引领性,工作效果得到了老百姓的普遍认可。在工作方法、经验可复制可推广等方面,通过自荐、上级部门推荐或自治区培育打造等方式进行申报,乌兰浩特市、阿荣旗、扎兰屯市和自治区住建厅等盟市、旗县和部门进行了积极申报。

2018年的示范创建活动,多点开花,亮点纷呈。2017年5月,乌兰浩特市被国务院列为100个基层政务公开标准化示范点,承担城乡规划、重大建设项目等9个方面的试点任务。该市以国家规范化建设为契机,通过深化“放管服”改革,加强平台建设等一系列措施,全力提升政务公开水平;以解决城市管理方面突出矛盾和问题为切入点,多措并举,推进城市行政执法体制改革;以保障群众利益为目标,大力推进农村不动产统一登记改革,全力推进法治政府建设再上新台阶,再上新台阶。

在示范创建活动中,呼伦贝尔市阿荣旗法治政府建设工作则侧重推进行政决策、行政执法方式方面的探索与创新。该旗依法健全决策机制,严格执行重大行政决策“过五关”的要求,推进行政决策科学化民主化法治化。在创新行政执法方式方面,率先推行使用说理式执法文书,在提高执法能力、规范执法行为、构建和谐执法环境上,取得了良好的法律效果和社会效果。

通过开展法治政府示范创建活动,推出了一批具有创新性、针对性、时效性、引领性的示范创建经验,形成以点带面、上下联动、协同推进法治政府建设的浓厚氛围,为深入推进依法行政、加快法治政府建设工作发挥积极作用。

下一步,自治区法治政府建设领导小组依法行政专项工作协调办公室将针对申报单位,通过审核评估、实地核查验收、结果公示等程序,评选出“2018年度法治政府建设示范单位”,在全区营造创先争优、你追我赶的法治政府建设良好环境,实现我区到2020年基本建成法治政府的目标。(自治区司法厅供稿)

研讨业务推新举 提升公证公信力

巴彦淖尔讯 为深入贯彻落实党的十九大精神,进一步推动全市公证工作发展,规范公证法律服务,更好服务当事人,实现公证行业持续健康发展,近日,巴彦淖尔市召开了公证工作业务研讨会暨公证工作座谈会,巴彦淖尔市司法局党组书记、局长王永有等领导出席了会议,公证科全体人员及全市各公证机构主任参加了会议。

会上,与会者围绕对建立公证当事人不诚信档案、在通过设施设备核实当事人身份信息等方面遇到困难时,怎样得到公安机关的配合和如何更好落实内司通[2017]123号《关于推进公证体制改革机制创新工作的实施意见》文件精神及进一步做好公证信息化建设等方面的问题,进行了探讨,同时,对赋强公证、继承公证等方面的业务进行了深入分析。

会上,王永有进一步了解了巴彦淖尔市各公证机构人员编制、业务办理、执业保险缴纳等方面的情况,听取了全市公证工作发展报告,并指出:公证工作要在便民服务方面积极创新服务方式,自觉践行减证便民的各项举措,有效落实“最多跑一次”,让群众获得幸福感;要积极想办法解决公证人员短缺及年龄偏大问题,特别是一人公证处问题;要加强学习,严把公证质量关,认真做好公证复查争议投诉工作,发现问题及时整改,有效提升公证公信力和群众满意度;要多形式、多渠道开展好公证宣传活动,让更多的群众了解公证效力,让公证更好地服务群众。(自治区司法厅供稿)

内蒙古自治区法院系统 全国巾帼文明岗巾帼建功标兵候选对象公示

根据最高人民法院政治部《关于开展法院系统全国巾帼文明岗 巾帼建功标兵评选活动的通知》要求,经逐级申报、审核把关、择优选拔,内蒙古自治区法院系统拟推荐1个全国巾帼文明岗候选对象和1名巾帼建功标兵候选对象,现予以公示。

一、公示名单

(一)全国巾帼文明岗候选对象

海拉尔区人民法院家事少年综合审判庭
(二)巾帼建功标兵候选对象
谢伟英(女、蒙古族)锡林浩特市中级人民法院民事审判第一庭庭长

二、公示时间

1月29日至2月4日

三、受理方式

公示期间,对候选对象有异议的,可向内蒙古自治区高级人民法院政治部反映。

受理电话(传真):0471-6986631

联系地址:呼和浩特市赛罕区南二环3号

内蒙古自治区高级人民法院

2019年1月29日

